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Ata da vigésima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quatro dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – 

Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice 

Presidente, ROSILENE FERREIRA DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente 

os senhores vereadores DMILSON OLÍMPIO DA ROCHA e RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO, que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

vigésima terceira sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao vice – presidente 

da Mesa Diretora, o vereador DAMÁSIO RIBEIRO OLIVEIRA que procedesse à 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD Assunto: concede título de cidadã 

donainesense e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 124/2017. AUTOR: 

Vereadora Rosilene Ferreira de Lima – PSD. ASSUNTO: Solicita a colocação de 

placas com as nominações das Ruas da nossa cidade, e a substituição das 

placas antigas por novas. REQUERIMENTO Nº 125/2017. AUTOR: Vereador 

José Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita o melhoramento da estrada 

vicinal do Sítio Mela Bode, neste Município. REQUERIMENTO Nº 126/2017. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Construção de 

Área recreativa coberta na Escola Municipal Profª Ana Lúcia da Silva Fernandes, 

localizada na comunidade de Serra do Sítio neste Município. REQUERIMENTO 

Nº 127/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Solicita cobertura de piçarro nas diversas ruas da cidade que não são asfaltadas. 

REQUERIMENTO Nº 128/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto De Oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Construção de um Ginásio de Esporte na Escola Estadual do 

Ensino Médio Governador Clóvis Bezerra Cavalcanti, Dona Inês/PB. Em seguida 
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o senhor presidente Denizar passou a ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 

122/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima – PSD. ASSUNTO: 

Solicita a implantação de faixas para pedestres no centro da cidade e rampas de 

acesso a pessoas com deficiência nos prédios públicos municipais. 

REQUERIMENTO Nº 123/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima – 

PSD. ASSUNTO: Solicita a Operação Tapa Buracos na zona urbana e rural do 

município de Dona Inês. Depois de apresentados e lidos os requerimentos, o 

senhor presidente Denizar convidou a vereadora Rosilene Ferreira de Lima, que 

usou a tribuna e falou dos seus requerimentos 122, 123 e 124, que solicita ao 

senhor prefeito João Idalino da Silva a implantação de faixas para pedestres no 

centro da cidade e rampas de acesso a pessoas com deficiência nos prédios 

públicos municipais; a Operação Tapa Buracos nas zonas urbana e rural do 

município de Dona Inês e a colocação de placas com as denominações das Ruas 

da nossa cidade, e a substituição das placas antigas por novas, continuando, a 

vereadora explicou os motivos pelos quais que apresentou esses requerimentos, 

pois, os mesmos têm por finalidades proporcionar melhor condições de vida aos 

nossos munícipes, como também, melhorar as condições de tráfegos da frota de 

veículos nas estradas vicinais do nosso município. Em seguida o presidente 

Denizar colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 122, 123 e 

124/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador Edmilson Alves e falou do seu requerimento de número 125, que solicita 

ao senhor prefeito João Idalino o melhoramento da estrada do Sítio Mela Bode, 

pois, devido as chuvas a mesma encontra-se esburacadas e com difícil acesso de 

todo tipo de veículos. Depois da defesa do vereador o presidente Denizar Costa 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE NÚMERO 125/2017. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto 

de Oliveira e falou dos seus REQUERIMENTOS de números 126, 127 e 

128/2017, que solicita ao senhor prefeito João Idalino a construção de área 

recreativa coberta na Escola Municipal Professora Ana Lúcia da Silva Fernandes, 

localizada na comunidade de Serra do Sítio neste Município e a cobertura de 

piçarro nas diversas ruas da cidade que não são asfaltadas, como também 

solicito ainda ao Secretário de Educação do Estado a construção de um Ginásio 

de Esporte na Escola Estadual do Ensino Médio Governador Clóvis Bezerra 

Cavalcanti, desta cidade, continuando, o vereador falou da importância da 

aprovação destes requerimentos, pois, os mesmos têm por objetivo proporcionar 

melhorias a nossa população. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 126, 

127 e 128/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Terminada 

a fase das discussões e votação das matérias o senhor presidente José Igor 
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Denizar Costa da Silva passou para a parte da tribuna livre. Usou a tribuna os 

senhores vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Moreira Barbosa, Jairo 

Teixeira Esperidião, Damásio Berto de Oliveira, José Edmilson Alves e Rosilene 

Ferreira de Lima, onde todos comentaram da aprovação dos requerimentos, pois, 

todos são importantes para o desenvolvimento do nosso município e 

proporcionando melhores condições para os nossos munícipes, continuando cada 

vereador fez explanação de temas locais e nacionais. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo vice – presidente Damásio Berto de Oliveira; pela segunda 

secretária – Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 04 de setembro de 2017.  
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